

市环卫处

结合“十二五”规划积极谋划发展思路

本报讯(通讯员 马涛)时值“十一五”将要结束,“十二五”宏图即将展开的大好时机,人心振奋,生机盎然。要促进魅力信阳建设,提升我市环卫工作水平,全面促进信阳的发展,就要认清形势,抢抓机遇,实现环卫体制改革新突破。但是新的历史条件下,新的发展必然要有新的思路。市环卫处于近日召开会议,结合“十二五”规划和当前形势,该处领导班子和各个部门负责人

纷纷发言表态,通过深刻剖析,查找问题、集思广益,产生了可操作性强的工作方法,与会人员满怀希望地表达了要改革发展的决心和信心。

魅力信阳建设中有环卫工人吃苦耐劳和付出,广大市民的赞誉里有对环卫工人作为的肯定,我市环卫改革取得了初步成效。成绩只能代表过去,环卫事业更需要跟上时代发展的节奏。市环卫处领导班子要求,环卫部门及环卫工人要继

续解放思想,敢闯敢试,继续探索,不断用知识武装头脑,提升水平,改进作风,增强能力,求真务实,在思想上树立“无功便是过”的意识。广大环卫工人要全面分析当前形势,静下心来,真诚地对待问题,洞察秋毫,挖掘各个层面的潜力,整合利用好各类资源,赢得社会各界的更多支持。广大环卫工人要树立大环卫的思想、具体业务要做到快、实、好;要抛弃腐旧的东西,用一种

崭新的思路干事创业;要正确处理好情感状态、生活状态和工作状态之间的关系,以饱满的精神投入到魅力信阳的建设中来。环卫部门要客观分析不足,透过现象看本质,理性地面对与发达地区的差距,一切从实际出发,乐于发现问题、分析问题、解决问题,通过机制的变革解决发展后劲不足等问题;加强精细化管理,强化工作纪律,落实监管职能,用真心关心一线环卫工人的疾苦。

机不可失,失不再来。广大环卫工人要把紧迫感、责任感、使命感和危机感贯穿工作的始终。环卫部门要认真准备,抢抓各类发展机遇,积极上项目、求配套;要通过机制的健全和坚决的执行制度来更进一步地巩固和完善已有的改革成果;要提高干部职工的思想水平、工作水平、管理水平。

住房和城乡建设部 要求各地严打工程违法分包转包

针对近日发生的清华大学火灾和“11·15”上海特大火灾,住房和城乡建设部近日发出《进一步加强建筑施工消防安全工作的通知》,要求各地加强建筑施工消防安全工作,特别是对既有建筑的改、扩建项目施工消防安全排查治理工作。住房和城乡建设部表示,上述两起火灾均发生在既有建筑装修改造阶段,各地要重点检查电焊工持证上岗和建筑外保温系统防火设计施工等。

住房和城乡建设部还要求,要严厉打击不办理施工许可等法定建设手续,擅自从事建筑施工活动的行为,以及违法分包、转包、挂靠的行为,建筑施工企业无资质证书、无安全生产许可证、特种作业人员无操作资格证书进行施工活动的行为,拒不执行政府有关部门下达停工整改通知等行为。

此外,对于发生建筑施工火灾事故的,要加大责任追究力度,除追究在建项目负责人和直接责任人责任外,还要追究企业主要负责人的责任。(据《新京报》)

浉河区市政管理执法局 以训带练提升信息工作水平

本报讯(张晓辉)为提高信息工作水平,充分发挥信息服务功能,近日,浉河区市政管理执法局邀请区委办信息科负责人及各部门信息员30余人进行专题信息培训,此次培训主要以信息的特点、分类、结构等9个方面进行全面深入细致地讲解,进一步提高了大家对信息工作的认识和写作技能。

领导重视。该局成立了由局主要领导为组长、分管领导任副组长,各部门负责人为成员的信息工作领导小组,科学制定了信息工作计划,定期邀请有关专家开展信息写作培训,不断提高信息人

员写作能力。营造环境。该局办公室定期编发市政信息,为各部门优秀上报信息提供平台,同时积极与上级信息部门及新闻媒体进行沟通,拓宽用稿渠道,提高稿件采用率,建立良好的写作环境。

完善机制。该局制定《信息工作目标管理办法》,把信息工作细化量化到每个部门,局各部门分别明确1名信息员,对每篇被采用信息按采用级别分别给予奖励,仅今年1月至9月就发放奖励资金2000余元。今年年终,该局党总支对各部门信息工作进行考核评比,分别评选信息先进单位和先进个人。



关桥暮色

本报记者 常征 摄

浉河区乡(镇)垃圾中转站运行良好

本报讯(辛有泽)浉河区为推进“村收集、乡(镇)运输、县(区)处理”的生活垃圾系统建设,进一步改善农村地区环境卫生质量,从2009年起,按照省政府的要求,

为全省建制乡(镇)分别配建一套生活垃圾收集、压缩、中转和运输系统。日前,这些垃圾中转站运行良好。

该区东双河镇、吴家店镇、十三里桥乡3

个乡镇第一批配建了生活垃圾中转站。这些垃圾中转站今年3月份投入使用以来,按照运行的有关要求,及时制定管理制度,配备操作人员及相关配套设施。日前,这

3个乡镇坚持每天及时收集、清运生活垃圾。3个乡镇垃圾中转站每天分别运送生活垃圾两车10余吨,有效地解决了多年来生活垃圾无处堆放、无法处理“两难”问题,改善了3个乡镇农民生活环境,保障了环南湾湖水安全,推动了该区农村改革发展综合试验区建设。



入冬以来,市区建筑工地、家庭装修施工向主干道倾倒、抛洒建筑垃圾现象较多,由于环卫工人力量有限,严重影响了正常的环卫清扫保洁作业,破坏了良好的卫生环境。市环卫部门呼吁广大市民养成良好环境卫生习惯,共同营造干净整洁的卫生环境。王有成 摄

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业

●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训

●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)

报名电话:6531177

五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1955年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品典藏水晶盒。五粮液珍品是高端酒的品质,中端酒消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍品系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。

该公司总代理的高端臻茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

全新天籁 中高级车新坐标

携 CARWINGS 智行+ 创世登场!

东风日产信阳威通专营店

于11月27日下午3点举行新天籁上市发布会,恭迎品鉴!

动力 Power 新坐标

· 2.0L CVT 170 2.5L CVT 190

舒适 Comfort 新坐标

· 超宽敞的乘坐空间

安全 Safety 新坐标

· 以不同寻常的用心守护

智能 Smart 新坐标

· 智慧科技提升驾乘

TEANA 中高级车新坐标

智见全局,再越新高 全新天籁创世登场,完美定义中高级车四大坐标:

- 动力新坐标: 劲合一的V6+CVT铂金动力组合,散发从容稳健的绿色驾控体验
- 舒适新坐标: 三维座椅及三重减震系统,从驾乘“真享合一”的舒适内建
- 安全新坐标: 全新防撞梁系统,防撞梁贯穿全车,未雨绸缪之际,确保万全设计
- 智能新坐标: 语音识别控制系统,便捷操控,以智慧提升驾乘,令超越无可限量

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

信阳威通专营店

销售热线: 6765555 服务热线: 6765119
地址: 信阳市312国道银钱村(车管所东1公里)

固始直营店

销售热线: 4999797
地址: 中原路与王审知大道(老312国道)交叉口

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 颐达/颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

地址: 广州花都东风日产乘用车公司
电话: 400-880-8888
手机: 400-880-8888
网站: www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com